
平成 23年 9月 28日 

メディアスエフエム番組審議会事務局 

 

メディアスエフエム第 25回番組審議会 議事録 

 

１．開催日時 

平成 23年 9月 28日（水）16時 00分から 17時 00分 

 

２．開催場所 

知多メディアスネットワーク㈱3階すいせん西会議室 

 

３．出席者 ※敬称略 

委員）紀藤 輝明、加藤 龍子、寺島 賀子、林 繁八 

以上 4名 

※早川委員、小島委員、近藤委員は欠席 

事務局）高池 文夫（代表取締役常務）、山本 隆明（コンテンツ部副部長）、 

松山 崇臣（コンテンツ部編成企画Ｇ） 

 

４．議事内容 

（１）報告事項・・・事務局 

 ① 8月、9月の活動報告 

 ② 今後の予定 

（２）活動報告、番組について審議・・・委員 

 

５．審議内容 

 

 ○8月、9月活動報告についてのご意見 

寺島委員／花火大会の特別番組を今年も実施したということで、取り組みとして大変

良かったと思う。 

加藤委員／花火大会の特別番組は、これまでに引き続き全体としての取り組みは大変

評価できる。だが細かい点では、番組中のテンポが悪く、もっと現場の臨

場感を伝える努力をして欲しかった。 

   事務局／花火大会へ向かうリスナーに向け事前情報を充実させようと努力し、ある

程度実現できたと実感している。しかし、打上げ直前の会場の雰囲気や来

場者の高揚している感情をお伝えするという点では不十分だったかもしれ



ない。来年以降実施する際にはそういった点にも考慮しながら放送を行い

たい。 

  紀藤委員／公開生放送の際にアンケート調査を行っているということだが、これまで

のデータを集約して統計を分析してはどうか。 

   事務局／昨年度までは質問項目が多岐に亘っていたが、重要な項目を中心にまとめ

ていきたい。 

 

 ○その他の番組についてのご意見 

林委員／新しく始まった「くらしと防災チャンネル」は、地域の消防団の方に参加

していただくという形式が良いと思う。また、市民の声を発信するハート

メッセージも良い企画だと思う。ただ、もう少し短い期間で内容が更新さ

れると一層良いと思う。 

「メディアスエフエムMORNING PLUS」では、色々な地域の情報が盛り

込まれているが、民放のように話題性あるものを取り上げてはどうか。地

域情報も大切なので、バランスが大事ではあるが。 

 事務局／まだ“地域情報が入手できる”という『強味』と“演出が不足している”

という『弱味』の分析ができていない。今後は、いかに一般の情報を地域

の情報とミックスしてお伝えできるかという点が課題となる。5 周年に向

けどのように実現していくかを考えていきたい。 

   林委員／現状の番組を目的別でリストアップしてみると、新しい発見やアイディア

が生まれてくるかもしれない。一度、整理と分析を行ってみてはどうか。 

  寺島委員／私たちも市民だが、隣の街だと知らないことが多くある。地域ごとのお祭

りを細かく紹介するなど、それぞれの特色を取り上げる番組があっても良

いと思う。 

   林委員／昔のことを紐解いていく番組なども良いのではないか。 

   事務局／地域の祭りなどは日程が同じことがあるので、全てを同時に取り上げるこ

とは難しいが検討していきたい。 

  寺島委員／「Beat Around 834」に変更してから落ち着いた番組になり、すんなりと聞

けている。良いと思う。 

   林委員／曜日ごとにパーソナリティーが違うようだが、もう少し元気に番組をお届

けしてもいいのではないかと感じる日もある。 

 

  次回開催は平成 23年 11月 30日（水）を予定。 

 

以上 

文責：コンテンツ部 松山 崇臣 


